

本文目录

- [天水华天科技怎么样？](#)
- [天水华天科技待遇怎么样？](#)
- [华天科技是国企吗？](#)
- [西安华天科技属于私企还是国企？](#)
- [华天科技\(西安\)有限公司怎么样？](#)
- [华天科技创始人？](#)

天水华天科技怎么样？

亲爱的同学，首先我作为一个刚从华天辞职的13级毕业生想对你说点真诚的建议，如果你想来华天工作一辈子，我劝你趁早打消这个念头，否则你会后悔终生的。

我毕业于兰州理工大学，进来已经倒班有一年时间了，倒班意味着早上七点上到晚上八点，晚上七点上到早上八点，注意，上班过程全是站着的，没有坐的地方，你刚来肯定会站的两腿发软。其次，上班过程全副武装，穿的跟养蜜蜂的人一样，连体服，连体鞋，连体帽子，口罩要捂住口鼻，否则扣分扣钱挨批，长此以往，你肯定会疯的。其次说说待遇，工资现在是刚进来2000块钱，有倒班费，总共下来可以拿到近3000元，这是在倒班情况下的工资，等以后如果你不倒班了，工资会马上下降一千多块钱回到解放前，在这里，你就是资本主义剥削的对象，干的活最累，拿的钱最少，每个星期要无偿（没有工资）加班10个小时，具体你自己安排，还有，知遇他们说的福利房是没有产权的，如果哪天你不在这干了，房子立马收回，房款给你折旧返还，怎么吃进去的让你怎么吐出来。在这里你是没有什么地位可言的，你会看领班的眼色，主管，部长的眼色，其实领班主管等也绝大都是机电技校之类的技校毕业的。你工作忙的可以说没有任何时间去谈恋爱或者干别的事情，两天白班两天夜班会让你感觉到你的生活已经非人类生活，总而言之，你如果来到这里注定会后悔，人力资源部说的话基本都是放屁。

天水华天科技待遇怎么样？

大学本科毕业实习期1800（实习前半年是不交五险一金的），半年会涨一次工资，大概四百或五百，实习一年期满再涨一次，基本实习一年后基本工资到2600-2800。

之后就看你个人发展情况了，干的好两年左右可以到工程师或主管，工资会涨到三千多（一级），工程师、主管都分级的。

其他一般操作员就是干的多拿的多，也要看工序，有的工序平均两千多一个月，也

有工序平均拿到三千多的，但是操作员很辛苦，倒班很累。总体来说华天工作压力是比较大的。

发展前景说不好，毕竟企业都这样，好的时候挺好，不好的时候说倒也就倒了，目前还不错。

华天科技是国企吗？

华天科技不是国企，天水华天科技股份有限公司是一家在深圳证券交易所上市的公司，成立于2003年12月25日，2007年11月20日在深圳证券交易所挂牌上市交易。该公司主要从事半导体集成电路、MEMS传感器、半导体元器件的封装测试等业务。2020年11月28日，中国企业评价协会发布《2020中国新经济企业500强榜单》，天水华天科技股份有限公司排名第398位。

西安华天科技属于私企还是国企？

西安华天科技不是国企，是私企，华天科技（西安）有限公司成立于2008年01月30日，注册地位于西安经济技术开发区，莱垵頭條

经营范围包括：垵頭條萊

- 1、半导体集成电路和半导体元器件设计、研发、生产销售；萊垵頭條
- 2、货物或技术进出口（国家禁止或涉及行政审批的货物和技术进出口除外）；萊垵頭條
- 3、半导体封装测试原材料销售（国家禁止或者限制的货物、技术除外）；萊垵頭條
- 4、房屋租赁、场地租赁。垵頭條萊

华天科技(西安)有限公司怎么样？

华天科技（西安）有限公司是由天水华天科技股份有限公司（股票代码：002185）出资设立的专业从事集成电路高端封装测试的企业。

公司成立于2008年1月，注册资本15.405亿元，占地面积10.8万平方米，地处古城西安的国家级经济技术开发区。

公司具有封装测试23亿块TSSOP、QFN、DFN、BGA、FLIPCHIP等系列集成电路的能力和月1万片的CP测试生产能力。

公司以科技创新为先导，积极致力于集成电路高端封装技术的研发和CSP封装技术的开发。

华天科技创始人？

创始人是：杨国忠。

华天科技是2003年11月12日，由天水华天微电子有限公司、甘肃省电力建设投资开发公司、杭州士兰微电子股份有限公司、杭州友旺电子有限公司、自然人杨国忠和葛志刚、上海贝岭股份有限公司、无锡硅动力微电子有限公司签署《发起人协议》，一致同意共同发起设立天水华天科技股份有限公司。

经营范围：集成电路封装、测试。注册号6205001001841。